lpe3eHTaynro cocraBnjia
yuyntTesib MateMaTnukmn
rbC(K)OY wKonbI-UHTEPHAaTa
r. OrpagHbin CamMapckoun ob6J1.
AknmoBa Ainsa XapucoBHa




MepbI 3eMesIbHbIX

njoLyagem.




Ha3zoBurte Mmepsbi njaowjagm.

KBagpaTHbIA CAHTUMETP;
KBagpaTHbIN JeynMeTp;
KBagpaTHbIA METp;
KBagpaTHbIA KNJIOMETP;

O 000




dante onpegersieHne Ka>gou
Mepe.

O 000

KB. CM = 310 KBagpart cO CTOPOHOU 1cM
KB. AM— 3T0 KBagpart co CTOpOoHOU 1 oM
KB. M —>3T0 KBagpart co CTOPOHON 1 M

KB. KM= 310 KBagpart cO CTOPOHON 1 KM




Kaknmu MmepaMun namMmepsiercs
njaowagb:

]
]

O 0O

MartepuKoB, rocygapcrs, MOpPeN;
rnomMeLyeHmnm, NrpoBbIX NJIOLWa[oK,
KYCKOB JINHOJINYMa;

rnJ1acTMH KO)XKHU, Mexa;

reoMeTprnyYeckKnx puryp Ha
yeprexxke, NoBepxXHOCTeN
LIKaTy/1I0K, KHN)XHbIX
nepensiertos?




Ansa namepeHnss Hebo/s1bLUNX
njaowagen 3eMamn — roJsieu, J1ecos,
cagoBO-0OropogHbIX y4acCTKOB -
MCMOJIb3YKOTCS Mepbl: reKrap m

ap.

ap - 1a rekrtap — 1ra




ap — 370 njiowjagb KBagpara,
CTOPOHa KOTOoporo paBHa 10M.

rekrap — 370 rnJjiowjagb KBagparta,
CTOPOHa KoToporo paBHa 100M.




3anomHurte!

O 1ra=10 000 kB.Mm (100M x 100M)
O l1a =100 kB.Mm (10M x 10M)
O 1ra = 100a




